



Diakonie Broumov,

sociální družstvo

Milí spoluobčané, přátelé a podporovatelé,

s blížícím se časem vánočním, kdy bilancujeme a myslíme na své blízké, ale i na ostatní kolem nás, si Vás dovoluujeme požádat o chvilku Vašeho drahocenného času, který věnujete přečtení těchto řádků.

Rádi bychom Vás oslovili, abyste ve svém vánočním rozjímání mysleli i na ty, kteří nemají to štěstí mít domov, nemohou se obejmout s rodiči či dětmi a nemohou si dovolit kupovat dárky.

Mnohým takovým pomáhá naše sociální družstvo Diakonie Broumov již 25 let. Začali jsme vlastně jako první v republice s myšlenkou dalšího využití obnošeného šatstva pro potřebné občany a založili azylovou ubytovnu pro lidi bez domova či bez prostředků. Organizujeme sbírky šatstva od občanů a současně uskutečňujeme řadu sociálních projektů – materiální pomoc sociálně slabým rodinám, jednotlivcům i organizacím, pomoc při živelních pohromách, pomoc zasílanou do zahraničí, vytváříme pracovní místa pro osoby těžce umístitelné na trhu práce a poskytujeme azylové bydlení.

Celá oblast sběru použitého šatstva a dalších drobných věcí z domácností současně výrazně ovlivňuje životní prostředí jako prevence vzniku odpadů. Veškerý sběr textilního materiálu, včetně sběru z kontejnerů, dokáže Diakonie Broumov přetřídit, využít nebo zpracovat. Vybudovala vlastní třídírnu a dále i vlastní provoz na zpracování textilu (nevhodného k nošení, poškozeného, ...) na čistící plachetky. Z materiálu, který by jinak skončil na skládkách, dokážeme velkou část smysluplně využít. Bohužel část sesbíraného textilu zůstává k likvidaci (znečištěný, zatuchlý a jinak znehodnocený). Tento pak musíme na vlastní náklady likvidovat a ceny se každoročně zvyšují. Stejně tak rostou ostatní náklady – energie, ceny pohonných hmot, ..

Hledáme stále nové možnosti samofinancování (automatizace provozu, nové druhy třídění vedoucí k eliminaci množství odpadů apod.). I přes veškerou snahu všech našich zaměstnanců a vedení družstva jsme současnou situací nuceni poprosit Vás o zvážení možnosti přispět nám na činnost dle Vašich možností, abychom mohli i v budoucnu pokračovat v naší obecně prospěšné činnosti a pomáhat s Vaší pomocí potřebným.

Budeme vděční za jakoukoli pomoc. Pokud byste nám chtěli pomoci i třeba malou částkou, můžete využít účet: 38739601/0100.

Všechny dary jsou pro nás velkou podporou a motivací k další práci.

Nabízíme Vám následně reklamu či zviditelnění na našich webových stránkách, rádi Vám vystavíme potvrzení pro případný odečet ze základu daně.

Za Vaši podporu Vám srdečně děkujeme a přejeme Vám úspěchy v práci i jistoty v životě. Ať jsou Vaše Vánoce opravdovými svátky lásky, klidu a míru.

Ing. Pavel Hendrichovský
předseda družstva



Název a adresa sociálního družstva	KB a.s., (Broumov)	Bankovní spojení
Diakonie Broumov, sociální družstvo	Česká spořitelna, a.s. (Broumov)	
Husova 319, Velká Ves	38739601/0100	1302698349/0800
550 01 Broumov	XX	
Tel/fax +420 491 524 342	e-mail: diakonie@diakoniebroumov.org	
web: www.diakoniebroumov.org	www.facebook.com/broumovdiakonie	
Zapsáno v OR, u KS Hradec Králové, oddíl Dr, vložka 1546	IČO 49289977	DIČ CZ49289977